
IB102 – úkol 4 Odevzdáńı: 18. 10. 2010

Vypracoval(a): UČO:
Skupina:

1. [2 body] Necht’ L = {w ∈ {a, b}∗ | #a(w) je sudý ⇒ #a(w) < #b(w)}. Rozhodněte, zda
je jazyk L regulárńı a své tvrzeńı dokažte.
(K d̊ukazu regularity jazyka stač́ı napsat př́ıslušnou gramatiku nebo automat.)
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2. [2 body] Mějme gramatiku G = ({S,X, Y }, {a, b, c}, P, S), kde

P = { S → XY,
Y → aY a | bY b | c,

Xab → baX,
Xc → ε }

Popǐse jazyk generovaný gramatikou G a určete, zda je tento jazyk regulárńı. Své tvrzeńı
dokažte.


